



热心人给力

三轮车栽进池塘 车上3个孩子被甩出

最小的不到1岁;过路电工及时救人,孩子们无大碍

“我的几个孩子能好好地站在这里,都要感谢庄大哥!”28日,家住泗阳县庄圩乡的王军林找到庄圩供电所,将一面锦旗送到该所职工庄德文手中,感谢他及时伸出援手,救了自己的三个孩子。

孙旭晖

10月26日下午4点左右,王军林骑电动三轮车带着3个孩子回家。“一路上几个小孩都比较安静,我就回头看他们是不是睡着了。”王军林告诉记者,当时正好经过一处三岔口的斜坡,她没想到自己这一回头,竟不小心碰到了车把上的挡位,车子猛然加速向前冲去,导致整辆车栽进三岔口前方的一个池塘里。

“快来人救命啊!我的孩子们掉河里去了!”不通水性的王军林慌了神,在池塘边大声呼救,这时庄德文闻讯赶了过来。

庄德文是泗阳供电局庄圩供电所的职工,当时刚结束一场线路抢修,准备回供电所。当天下午4点10分,庄德文驾车行驶到淮沭河西大桥下,就在庄圩乡和王集新城、里仁乡岔路口等红绿灯时,听到了王军林的呼救。他赶紧下车往池塘边跑,发现落水的是几个孩子,而一辆电动三轮车的大半个车身已经泡在水里,只露出车棚,一名七八岁大的小女孩此时正趴在车棚上,另一名孩子被三轮车压在下面,只露了个头在水上,最危险的是一个看上去只有一岁多的孩

子,整个泡在水里,还不停地摆手挣扎。

情况很危急,庄德文当即趟水先把两个孩子抱上岸,然后又和随后赶来的行人将压在另一个孩子身上的电动三轮车搬起,将人救出。见几个孩子冻得直打哆嗦,王军林也惊魂未定,庄德文便用自己的车把几人送到医院。还好,经医生检查,4人均无大碍。随后,庄德文又开车将这母子四人送回了家。

据了解,被庄德文救出的这三个孩子中,最大的女孩只有7岁,最小的孩子还不到一周岁。

一早去进货,哪知丢了货款

多亏热心市民捡到,1小时不到两万元失而复得

前天上午,镇江的吴先生捡到两万元,随即送到派出所,并通过民警将钱还给失主。失主是陈女士的丈夫,两人常年在外做生意,这笔钱是他们的货款。

张贝 林清智

记者昨天从镇江学府路派出所获悉,前天清晨陈女士的丈夫开货车去扬州拿货,随身带了两万元货款,就放在一个黑色皮包里。丈夫没走多久,陈女士就接到他的电话,说是自己一时大意,出发前将钱包放在了货架上,没走多远钱包就丢了。抱着试试看的心态,陈女士来到学府路派出所报警,没想到不到一个小时,派出

所就告诉她钱包找到了。经过清点,包内的两万多元现金以及各类证件一样没少,而这一切都得归功于热心市民吴先生。

原来,当天早晨吴先生正好从谷阳新村往沃尔玛方向晨跑,6点左右在沃尔玛的十字路口附近,他看到路中间有个包,一开始以为是小偷丢下的空包,随后几辆汽车开了过去,也没人下来捡,吴先生便

跑回头拎起包查看,发现里面有一叠厚厚的人民币,“我第一时间就想,丢的人肯定急死了,估计是做生意的,因为包里面有贩鹅、贩鸡商家的名片。”

上午8点多,吴先生将这个钱包送到学府路派出所。民警在核实了陈女士的身份后,将钱包交还给她,而陈女士当场拿出部分现金要感谢吴先生,被婉拒。

真有这事?

城管上班上到肯德基?

网友爆料说,连着几天都这样 当事人是一名协管,表示会立即改正



近日有网友爆料,称连续几天路过连云港市连云区东盛购物广场肯德基快餐店时,都看到一名穿着城管制服的男子在店内边看手机边喝茶,“他们的工作地点是在肯德基?上班难道没事做?”

昨天,记者找到网友爆料帖中的城管队员刘某,他其实是一名协管员,表示已经意识到错误,会立即改正。

王晓宇

一名城管正在肯德基里玩手机 图片来自网络

网友爆料

城管上班时间在肯德基玩手机

10月27日和29日,网友@苦涩中徘徊”连发两条微博,称在连云区东盛购物广场的肯德基店内,连续几天看到一名城管坐在里面喝茶玩手机,“有三天了,每天都能看到他,这叫上班吗?拿政府的钱,却是在肯德基里混时间,然后到点下班。”网友觉得无法理解。

从网帖配图中看到,一名穿着城管制服的戴眼镜男子,正坐在肯

德基店内低头看手机,桌上放着一只水杯。随后,记者通过微博联系上发帖网友。他告诉记者,大概是上周三,他经过肯德基时发现了这名城管,起初也没在意,可后来连续两天的上午他去买早餐时都能看到对方,于是心生疑惑,这才发了第一条微博。29日早上他又一次见到对方,于是再次发微博质疑城管上班时间的“偷懒”行为。

当事城管解释

因为太累才去休息,会立即改正

昨天上午9点左右,记者来到网友所说的肯德基餐厅,没有见到城管队员。于是向店内员工打听,对方称没有见到城管队员在店内长坐。随后,记者拿着网帖中的照片向周边几个摊主打听,他们称照片上的男子叫小刘。

在连云区城管执法大队,记者核实到小刘的准确身份:他是该大队的协管员。面对记者,小刘首先承认自己确实连续几天在肯德基里面坐过。他告诉记者,最近连博会和文博会相继举行,他正好负责

途经会场的主干道,是窗口位置,为了保证负责路段不出现脏乱差,他已经连续上班半个月,“因为没有休息的地方,又不能去商店,所以累的时候就到边上的肯德基坐了一下。”小刘说,自己每次在肯德基也就待个几分钟,确实是因为太累了。

小刘说,网友的质疑他能理解,他承认是自己做得不好,“换成我是对方,肯定也会有他那样的想法。”为此,他表示自己会立即改正。

所在大队回应

核实后按规定处理,会尽快提供休息场所

对于队员上班时被曝光坐在肯德基内玩手机,连云区城管执法大队教导员许小飞表示,虽然小刘已经做了解释,说明了原因,他们还是会进一步核实,如确实存在违反工作纪律的行为,一定会按照规定进行处理。

不过,对于这次事件许小飞也

进行了反思。他说,虽然之前也强调人性化管理,同意队员在完成工作的情况下可以适当休息,但是没想到还是出现队员因为劳累时无处休息,给市民造成误解的情况。下一步,他们会尽量多关心队员,也会想办法给队员提供一个可以临时休息的场所。

速读

扬州

出租车调价听证会昨召开

昨天下午,扬州市物价局召开市区出租车运价上调听证会。目前,扬州市区共有出租车1842辆,现行运价还是2005年9月制定的,从2009年9月1日起,又在运价外向乘客收取1元/车·次的燃油附加费。

此次调整有两套方案,第一套:取消燃油附加费,起步价调整为9元/3公里,车公里运价不变;第二套:取消燃油附加费,起步价调整为9元/3公里,车公里运价由现行1.6元/公里调整为1.8元/公里(不含空驶费)。昨天的听证会上,25名听证人员中赞成第一套方案的超过一半,另有3人对两套方案均不赞成,而其余人员赞成第二套方案。

另外,听证会上还首次建立了燃料价格与出租车运价联动机制。不少听证人员则提出,相关部门应该降低出租车的管理规费。物价部门表示,最终调整方案将上报市政府,综合所有因素后再作出决策。

宋体佳

淮安

居民可异地办理身份证

昨天起,淮安在全市范围内实施城区派出所为本县(区)范围内居民跨派出所办理身份证。这意味着,今后居民可在户籍所在地的城区派出所,异地办理身份证。

据悉,申请补办或换领居民身份证,可至本人户籍所在县(区)已开通跨所办理身份证的受理点,而首次申办二代证的,仍由户籍地派出所办理。目前,淮安各镇淮楼派出所开通了跨所办理身份证业务。

苏士金 季金晶

盐城

盐都在上海办旅游推介会

10月29日,由盐都区政府、盐城市旅游局主办,盐都区旅游局、上海市黄浦区旅游协会承办的“品大纵湖大闸蟹·游生态湿地盐都”盐都旅游(上海)推介会,在上海市黄浦区滨江欣景大酒店举办。据了解,这是盐都首次在上海举行旅游专场推介会。

王兰芳 姜振军

南通

崇川检察院推手机微网站

前天,南通市崇川区检察院举行检务公开微网站开通新闻发布会。会上,工作人员演示了新近上线的门户网站手机客户端(也称手机微网站),成为南通检察系统首家推出微网站的单位。今后,南通市民可以通过扫二维码、手动输入网页地址、百度搜索“南通市人民检察院”等方式进入该微网站。无论是案件程序查询、辩护与代理预约、行贿查询预约还是网上举报,一应俱全。

陈莹 胡涓

出入境管理支队获评全国公安爱民模范集体

近日,南通市公安局出入境管理支队被评为“全国公安机关爱民模范集体”。据了解,支队曾立集体二等功1次、集体三等功3次,是全省唯一一家实行周一至周日正常受理、法定节假日提供预约办理和急事急办服务的集体,并在全省首家开通“国际110”服务热线,24小时接受来自境内外的报警求助。

严君臣